



## **Местный житель признан виновным в содействии террористической деятельности**

Собранные в первом отделе по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 47-летнего Алексея Вerezумского. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 205.1 УК РФ (содействие террористической деятельности).

Следствием и судом установлено, что в селе Ютазы Вerezумский совместно с лицом, которое в настоящее время объявлено в международный розыск, незаконно вербовал и вовлекал местных жителей к вступлению в состав международно-террористической организации "Имарат Кавказ" и склонял их к совершению преступлений террористической направленности на территории Северокавказского региона.

Кроме того, в 2012 году Вerezумский перевел денежные средства на общую сумму 27400 долларов США, на территорию Исламской Республики Пакистан, с целью финансирования незаконных вооруженных формирований в составе международной террористической организации "Аль-Каида".

Вину Вerezумский не признал. Суд приговорил мужчину к 9 годам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.

11 сентября 2019

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1388667>